

TURISTIČKA ORGANIZACIJA GRADA NOVOG SADA
Trg Slobode 3
Tel: 66 17 343, 66 17 344
tons@novisad.travel www.novisad.travel

NS KULTINFO mart 2024.

NEPOTPUN PROGRAM-
Ne odgovaramo za promene podataka i programa

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U MARTU:

08.03. Međunarodni Dan žena (Dan ujedinjenih nacija za prava žena i međunarodni mir)
14.03. Međunarodni Dan reka
19.03. Svetski Dan lastavica
21.03. Svetski Dan šuma
22.03. Svetski Dan zaštite voda

KALENDAR MANIFESTACIJA

01.01.– 31.12.

MILEVA: MI SMO STENA

Izložba se sastoji od vrlo snažnog vizuelnog narativa koji će na upečatljiv i drugačiji način pristupiti liku i delu Mileve Marić Ajnštajn. Svakako se ne radi o klasičnoj dokumentarnoj i istorijskoj postavci, već ona najvećim delom počiva na umetničkim instalacijama koje unutar novog, za ovu priliku dizajniranog, prostora posetiocima i posetiteljke uvodi u sam centar dešavanja. Kretanje publike uslovljeno je scenografijom koja sve vreme komunicira sa njima i prostor čini magičnim. Autor svesno ukida dnevno svetlo i time uspostavlja potpunu kontrolu, namerno deli prostor u svojoj kompoziciji na „svetli” i „tamni”, dva dela koji čine jednu celinu i ne mogu da postoje samostalno. Ova umetnička izložba je jedinstvena i zato što je nastala kreativnom upotrebom najmodernijih tehnologija, novih medija, 3D animacija, digitalnog zvuka, holograma, ali i klasičnog umetničkog jezika koji se ogleda u skulpturi, grafičkom dizajnu, crtežu i slici.

Mesto održavanja: Muzej grada Novog Sada

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://docekn.rs>, <https://www.facebook.com/museumns>

01.01.– 31.12.

IZLOŽBA: DUH MESTA- PRVI VEK DISTRIKTA

Izložba „Duh mesta – prvi vek Distrikta“ je multimedijalna izložba i stalna postavka koja dramatiše i tematizuje prostor Distrikta kroz vreme. Nekadašnji industrijski kompleks, današnji centar savremene umetnosti, Distrikt je tokom poslednjih stotinu godina prešao nsvakidašnji put, koji je ovaj prostor u mnogočemu odredio. Taj put je ujedno inspiracija, ali i okosnica izložbe koja umetničkim i scenskim sredstvima, a koristeći se metodama scenskog dizajna, publici nastoji ispričati malo poznatu priču. Podeljena u šest faza, od osnivanja fabrike, preko II svetskog rata i NATO bombardovanja, do Evropske prestonice kulture, izložba, organizacijom, ali i građenjem prostora nastoji, na trenutke vrlo doslovno, preslikati turbulentnost, progres, promene, tragične sudbine, haos, nadu i kakofoniju jednog vremena. Poput odraza u ogledalu. Posredstvom šest tematski, iskustveno, umetnički i sadržajno različito tretiranih, kao i fizički odvojenih soba, posvećenih određenim periodima, publika će, kroz interakciju sa sobama, u većoj ili manjoj meri, imati priliku da sazna nešto novo, da se podseti starog i zaboravljenog, direktno učestvuje, da se igra i istražuje, svojim čulima i telom. Specifičnost izložbe se ogleda u tome da, iako tretira konkretno vreme, mesto i događaje, „Duh mesta“ nije arhivska izložba artefakata i činjenica nego izložba pričanja priča i stvaranja novih iskustava. Njena druga specifičnost je način građenja i preispitivanja umetničkog dela, dela-sobe. Svaka od njenih šest soba je zamišljena kao instalacija pa je, samim tim, svaka od njih tako i građena. Građena u jednom paralelnom procesu u kom se prostor, vreme i događaj, koji se odvija u prostoru i vremenu, te tekst, na koji se oslanja, grade paralelno i nedeljivi su jedni od drugih.

Izložba je otvorena svakim danom sem ponedeljka i utorka od 16.00 do 20.00 časova.

Mesto održavanja: Kreativni distrikt

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://kalendar.novisad2022.rs>.

24.02. – 04.03.

MEĐUNARODNI FILMSKI FESTIVAL FEST

Prvi „FEST“, sa podnaslovom „Hrabri novi svet“, otvoren je 9. januara 1971. godine u Domu Sindikata, projekcijom filma „Meš“ Roberta Altmana. Zamišljen kao godišnji presek najboljih filmova sezone, Međunarodni filmski festival „FEST“ izrastao je u jednu od najznačajnijih

filmskih smotri i postao jedan od glavnih događaja u kulturnom životu zemlje, uz koga su odrasle mnoge mlade generacije. Ono što ga je krasilo svih proteklih godina jeste činjenica da je bio širom otvoren za sve kinematografijske sveta, i za sve relevantne autore, ali i filmove koji se neće naći na bioskopskom repertoaru. U istoriju festivala upisani su mnogobrojni veliki svetski glumci i reditelji koji su bili gosti festivala: Marčelo Mastrojani, Harvi Kajtel, Liv Ulman, Bernardo Bertolucci, Sofija Loren, Robert De Niro, Antonioni, Džoni Dep, Miloš Forman, Katrin Danev, Vim Venders, Abaz Kjarostami, Hana Šigula, Rafelson, Šlendorf, Rasel i mnogi drugi. Od svog nastanka „FEST“ je uvek imao glavni i nekoliko pratećih programa, koji su svojim kvalitetom često prevazilazili naziv „prateći“. „Prateće“ su bile i mnogobrojne publikacije, izložbe, simpozijumi koji su se održavali tokom festivala. 2015. godine „FEST“ postaje pravi takmičarski festival sa četiri takmičarske selekcije: Glavni takmičarski program – internacionalna selekcija, program Srpski film – nacionalna selekcija, program Granice – subverzivni i kontroverzni filmovi i filmovi iz regiona koji se takmiče za nagradu Nebojša Đukelić. Još jedna od novina je uvođenje nagrade Beogradski pobednik za izuzetan doprinos filmskoj umetnosti, kao i Beogradski pobednik za dosadašnje stvaralaštvo.

Mesto održavanja: Arena Cineplex

Program možete pronaći na sajtu organizatora: www.fest.rs, www.arenacineplex.com

01.03. petak

NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR

Novosadski noćni bazar okuplja male proizvođače, umetnike i kreativce i nudi posetiocima priliku da se u večernjim časovima opuste i ugođe sebi, kupujući neki ručno rađen proizvod i uživajući u gastronomskim specijalitetima i dobroj zabavi. Bazar se održava svakog prvog petka u mesecu sa izuzetkom decembra kada se održava i zimski praznični Bazar. Organizatori događaja zadržavaju pravo da usled loših vremenskih uslova promene datum održavanja Bazara.

Mesto održavanja: Riblja pijaca

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://nocnibazar.rs>

01.03. petak

KONCERT ZAPAD I ISTOK

Renomirani gradski gudački ansambl Kameratea Novi Sad i Aleksandar Tasić na klarinetu, čuvenim delima velikih kompozitora, spojiće istok i zapad. U petak, 1. marta sa početkom u 20 časova, u Gradskoj koncertnoj dvorani u Novom Sadu, izvodiće kompozicije pisane za klarinet i gudače. U koncert će publiku uvesti poznatom melodijom dela Adada za gudače, op. 11 (Adagio for Strings, op. 11), američkog kompozitora Semjuela Barbera. Nakon toga, će biti izveden Koncert za klarinet i gudače (sa harfom i klavirom), Arona Koplanda, takođe američkog kompozitora. Koncert će biti završen Serenadom za gudače u C-duru, op. 48, ruskog kompozitora Petra Iljiča Čajkovskog, u kojoj će se čuti forme sonate, valcera, romanse i folklornog zvuka.

Ulaz na koncert je slobodan.

Mesto održavanja: Gradska koncertna dvorana

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.cameratanovisad.rs

02.03. – 03.03.

NS OPEN

NS Open je revijalni kviz turnir koji se održava u Novom Sadu i predstavlja jedinstven događaj ovog tipa u Srbiji. Na turnir se mogu prijaviti takmičari iz zemlje i regiona, a moguće je učestvovati u sedam individualnih i dva grupna kviza. Najboljim takmičarima se dodeljuju nagrade.

Mesto održavanja: Radio kafe, Šamrok bar

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://www.ska.rs>

09.03. subota

VPŠ NOVOSADSKA TRKA ZA DEČJI OSMEH

Humanitarna atletska trka organizuje se sa ciljem da, putem sporta, druženja i zabave, prikuplja novčana i materijalna sredstava za najmlađe članove društva – decu. Programom je predviđeno održavanje dečjih trka na 100, 200, 400, 600 i 800 metara, kao i trka za odrasle na 4 i 10 kilometara. Trči se po valovitoj stazi sa blagim uzbrdicama i nizbrdicama. Pravo učešća na atletskoj trci imaju svi zainteresovani koji se osećaju psihofizički sposobni za ovakav vid aktivnosti. Svi učesnici koji završe trku na bilo kojoj distanci, dobijaju finišersku medalju i zahvalnicu, a

pobednici pehare i poklon pakete sponzora. Prijave su obavezne za sve trke, a vrše se putem portala <https://trka.rs>.

Mesto održavanja: Kamenički park

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://www.facebook.com/novosadski.kros>

16.03. subota

PRIVREDNA KONFERENCIJA- EKOLOŠKO PREDUZETNIŠTVONOVOG SADA

Događaj čini niz aktivnosti konferencijskog, stručnog, edukativnog i izložbenog karaktera, kao i propratnih aktivnosti. Na konferenciji će se diskutovati o globalnoj i međunarodnoj saradnji, o inovacijama, klimatskim promenama, značaju cirkularne ekonomije, kao i o uticaju ljudi u ekološkim procesima, i ostalim temama, koje se odnose na razvoj ekologije, ekonomije i čovečanstva u celini. Ova konferencija se pridružuje i naporima za ostvarenje ciljeva održivog razvoja UN do 2030. godine. Cilj je da radovi u okviru konferencije rezultiraju povećanjem lokalnog, ekonomskog rasta, razvoja zelene i socijalne ekonomije, kroz saradnju sa lokalnim upravama, institucijama, strukovnim organizacijama, koje dele naše vrednosti i zalažu se za održiv pristup ekologiji i životnom standardu Grada Novog Sada.

Mesto održavanja: Akademski centar zaštite životne i održivog razvoja

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://cepomdoosmeha.org.rs>

16.03. subota

FORTRESS CHALLENGE

„Fortress Challenge“ organizuje se na Petrovaradinskoj tvrđavi. Staza duga 10 kilometara obuhvata klasične „OCR“ prepreke, ali i potpuno nove izazove usklađene sa specifičnom konfiguracijom terena. Učesnici, pored uzbuđljivog sportskog podviga, imaju priliku da posete neke od najzanimljivijih delova tvrđave, istorijske lokacije, šančeve i tunele. Deo staze obuhvata najveći kontraminski sistem iz XVIII veka i treći po veličini podzemni sistem odbrane u svetu, Carski šanac. Trka dalje ide i tunelom Franca Jozefa, Podgrađem, „Vodenim gradom“, Gornjim gradom, zatim pored čuvenog simbola Novog Sada – „Pijanog sata, ali i raznim tunelima, među kojima je i tunel kroz koji je prolazio čuveni voz „Orient Express“.

Mesto održavanja: Petrovaradinska tvrđava

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://invictuschallenge.rs>

17.03. nedelja

UPOZNAJTE SVETU FRUŠKU GORU PEŠICE

Ova akcija prati dugogodišnji projekat obeležavanja planinarskih staza „Upoznajte Svetu Frušku goru pešice“ koji je rezultirao kilometrima markiranih staza, vodičem i mapom koji nose isti naziv. Tradicionalne planinarske i izletničke staze obeležene su u šest različitih boja (plavom, crvenom, žutom, zelenom, crnom i braon). Njihovim obilaskom, šetači se, pored opuštanja i rekreacije u prirodi, upoznaju sa znamenitim ličnostima, stvaraocima kulture i istorije u okrilju Fruške gore. Akcija je otvorenog tipa i u njoj mogu da učestvuju kako planinari tako i svi ostali ljubitelji prirode uz prethodnu najavu organizatorima.

Mesto održavanja: Fruška gora

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://psdpostar.org.rs>

18.03. – 25.03.

MEĐUNARODNA IZLOŽBA UMETNOSTI ART EXPO

Izložba umetnosti „Art Expo“, ne samo da okuplja umetnike i galerije, kolekcionare, filateliste, antikvare, proizvođače i trgovce priborom i omogućava kontakt stvaralaca sa širokom publikom, već i promovise likovnu i primenjenu umetnost, vajarstvo, različite umetničke pravce i usmerenja, galerije i galeriste, udruženja likovnih umetnika, kolonije, kolekcionare i kolekcionarska udruženja, umetnike amatere. Dodeljuje se nagrada „Sava Šumanović“ za izuzetne domete u umetničkom izrazu.

Mesto održavanja: Novosadski sajam

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.sajam.net

18.03. – 25.03.

SAJAM KNJIGA

Sajam knjiga, kao mesto susreta pisaca i čitalaca, okuplja delatnike iz oblasti književnosti, izdavaštva, medija, naučne i stručne literature. Posebnu kulturnu vrednost daje mu prateća manifestacija „Dani Laze Kostića“, u okviru koje gostuju pisci dobitnici književnih nagrada, prevodioci, književni kritičari, kao i književna nagrada „Laza Kostić“, koja se dodeljuje za najbolje književno ostvarenje, ali i

izdavački poduhvat, između dva Sajma knjiga. Pored ove, biće dodeljene nagrade za dečju književnost i "Zaharije Orfelin" za najlepšu knjigu.

Mesto održavanja: Novosadski sajam

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.sajam.net

21.03. – 23.03.

MEĐUNARODNI SAJAM OBRAZOVANJA PUTOKAZI

Međunarodni sajam obrazovanja na Novosadskom sajmu je mesto gde pojedinci, institucije i organizacije ukazuju na novosti u obrazovanju u Srbiji. Prilikom predstave svoje programe koriste državni i privatni univerziteti, državni i privatni fakulteti, više, srednje i osnovne škole, akademije, narodni univerziteti, škole stranih jezika, škole računara, otvoreni univerziteti, naučno stručne ustanove. Posetioci mogu da se upoznaju i sa aktivnostima studentskih udruženja, informativnih centara, omladinskih zadruga, agencija za obuku i obrazovanje zaposlenih, izdavačkih kuća i zavoda.

Mesto održavanja: Novosadski sajam

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.sajam.net

22.03. – 24.03.

DANCE FEST NOVI SAD

Dance fest Novi Sad je plesna manifestacija koja okuplja ljubitelje plesa, plesače, trenere, koreografe i renomirane svetske stručnjake iz ove oblasti. Cilj festivala je stvaranje uslova za promociju mladih talenata, mladih autora, razmenu ideja i podršku umetnicima u plesnoj umetnosti. Svi učesnici imaju priliku da, osim plesa, promovišu i svoje nacionalno nasleđe, tradiciju i kulturu. Festival ima takmičarski i revijalni karakter. Želja organizatora je da omogućući i podrži razvoj tolerancije i koegzistencije, kao i negovanje multikulturalnog nasleđa u gradu kakav je Novi Sad. Festival je namenjen deci i omladini, ali i roditeljima, nastavnicima, svim građanima koji brinu o pravilnom i zdravom odrastanju dece, preporučujući im i usmeravajući ih na kvalitetne kulturne sadržaje. Osim takmičenja u različitim kategorijama plesa, učesnicima su obezbeđeni svi uslovi za ugodan boravak u Novom Sadu. Programom festivala predviđene su i vancenske aktivnosti u vidu edukativnih seminara, prezentacija klubova i upoznavanja sa gradom domaćinom.

Mesto održavanja: SPENS

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.dancefestnovisad.org

22.03. – 24.03.

MEĐUNARODNI TURNIR U RITMIČKOJ GIMNASTICI TROFEJ NOVOG SADA

Na ovogodišnjem Međunarodnom turniru u ritmičkoj gimnastici „Trofej Novog Sada“ učestvuju oko 600 takmičarki iz SAD-a, Slovačke, Kipra, Austrije, Švajcarske, Poljske, Mađarske, Slovenije, Češke, Rumunije, Bugarske, Grčke, Turske, Izraela, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Srbije i drugih zemalja. Gimnastičarke se takmiče u individualnim vežbama A i B nivoa u svim kategorijama – od mlađih pionirki do seniorki, kao i u grupnim vežbama A i B nivoa. Očekuje se izvođenje vrhunske ritmičke gimnastike svetskog nivoa.

Mesto održavanja: SPENS

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.facebook.com/Klub-ritmicke-gimnastike-Ritmika-690292931096103

24.03. nedelja

NOVOSADSKI POLUMARATON

Međunarodni polumaraton je tradicionalna kružna trka na ravnoj stazi dužine 21,0975 kilometara. Staza je bez saobraćaja i prolazi kroz urbani deo grada i duž obale Dunava. Pored glavne, postoje i prateće trke u sledećim kategorijama: rekreativno trčanje na 10 kilometara, trka zadovoljstva na 5 kilometara, nordijsko hodanje na 5 i 10 kilometara, kao i trke dece prema uzrastu.

Mesto održavanja: start i cilj na Trgu slobode

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.marathon.org.rs

28.03. – 06.05.

USKRŠNJA PROMENADA

Festival „Uskršnja Promenada“ zamišljen je kao proslava najradosnijeg hrišćanskog praznika Uskrsa, doček proleća, radosti i buđenja prirode. Posetiocima platoa ispred TC Promenada, koji je ukrašen cvetnim instalacijama i dekoracijama šarenih jaja i uskršnjih zeka, biće upriličen bogat program u vidu radionica, nastupa dečijih horova i bendova. U autentičnim drvenim kućicama prodavaće se

suveniri i rukotvorine, kao i širok spektar slanih i slatkih gurmanluka.

Mesto održavanja: Plato ispred TC Promenada

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<http://communications.rs/uskršnjapromenada>

SPENS

08.03. petak

Koncert

DRAGANA MIRKOVIĆ

KIC "Mladost" Futog, Cara Lazara 42;

021/895-598 kicfutog@gmail.com

GRADSKA KONCERTNA DVORANA

www.sala.rs

01.03. petak 20.00

ZAPAD I ISTOK- koncert

Renomirani gradski gudački ansambl Kamerata Novi Sad i Aleksandar Tasić na klarinetu čuvenim delima velikih kompozitora spojiće Istok i Zapad.

U koncert vas uvodimo poznatom melodijom dela Adado za gudače, op. 11 (Adagio for Strings, op. 11) američkog kompozitora Semjuela Barbera.

Nakon toga, slušaćemo Koncert za klarinet i gudače (sa harfom i klavirrom) Arona Koplanda, takođe američkog kompozitora. Prožeto lirskim melodijama i elementima džez stila, ovo delo će vas sigurno „pomeriti iz takta“.

Koncert završavamo Serenadom za gudače u C-duru, op. 48 ruskog kompozitora Petra Iljiča Čajkovskog, u kojoj ćemo čuti forme sonate, valcera, romanse i folklornog zvuka.

Ulaz na koncert je slobodan.

DOM KULTURE

Ignjata Pavlasa 4; 060 4114220

<https://www.facebook.com/lineup.ns/events>

02.03. subota 19.30 Pozorište mladih

Srđan Dinčić „Merkur beskućnik“

STAND UP SHOW

22.03. petak 22.00 Dom kulture

Neno Belan & Fiumens

KULTURNI CENTAR

Katolička porta 5 tel: 528 972 info@kcns.org.rs

www.kcns.org.rs

05.02. – 04.03.

Izložba slika Bojana Stričevića

Dela Bojana Stričevića prikazana su u klasičnom pristupu, polazeći od crteža kao osnove njegovog izražavanja.

Inspirisan je delima ruskih slikara 19. i 20. veka poput Ilje Rjepina, Isaka Levitana, Vasilija Polenova, Ivana Šiškina i drugih slikara tog doba. Razvija svoje stvaralaštvo u tehnikama akvarela, suvog pastela i ulja. Služi se bogatim koloritom, a u slikama teži da zadrži jedinstvenu lepotu jednog trenutka i time im podari večni život. Pejzaži su deo njegovog umetničkog okruženja i inspirišu ga da očuva klasično slikarstvo i zabeleži vreme u kojem živi, a u njima ujedno i postoji težnja da nastavi putem starih majstora. Za Bojana su boje dela stvarnosti.

03.03. nedelja Tribina mladih 11.00

Radionica za decu Zvižduk muzike

U okviru programa Muzičke redakcije Kulturnog centra Novog Sada održaće se radionica za decu uzrasta od 6 do 10 godina u kojoj pripovedački proces autorke Nataše Spasojević dobija novo ruho oživljavanjem sadržaja dramskim tehnikama i muzičkom interpretacijom. Mališani će moći da kroz igru i interaktivni pristup dođu do novih saznanja na lakši i zabavniji način.

Ulaz je slobodan!

03.03. nedelja Tribina mladih 12.00

Radionica za decu Pošla koka na Pazar

U okviru programa Muzičke redakcije Kulturnog centra Novog Sada održaće se radionica za decu „Pošla koka na pazar“. Radio-igra za decu, nastala po motivima istoimene narodne pesme, poslužila je kao inspiracija Mariji Ardeljan da napiše ovo delo. Krenite sa nama u radio-avanturu i pođite sa kokom na pazar, jer vas očekuje poseban muzički i dramski doživljaj.

Glavna junakinja koka, koja je krenula u kupovinu, proživljava avanture na svom putu do pazara, gde sreće grm, kozu, vuka, selo, vatru, vodu, konja, sedlo, mačku, miša i psa, a svako od njih ima svoju priču i karakter koji su oslikani u komponovanim songovima koje koka i peva. Muziku je komponovao Marjan Babić, urednica je Mirjana Petrušić, reditelj Bogdan Janković, a dramska umetnica Sonja Leštar tumačila je sve uloge. Pođite sa kokom na pazar u nedelju 3. marta u Kulturnom centru Novog Sada, gde ćete se družiti s urednicom Dečjeg programa RNS 1

Mirjanom Petrušić Zmajjovanom u novoj radijskoj avanturi.

Ulaz je slobodan!

18.03. ponedeljak 19.00 Svečana sala Gradske kuće

Koncert Kvarteta kontrabasa „4 i po KONTRABASA“

Pored različitih originalnih kompozicija ali i aranžmana za ovaj sastav, kvartet kontrabasa redovno izvodi i savremena dela srpskih kompozitora koji su upravo napisali svoja nova dela inspirisani ovim kvartetom – Tatjana Milošević, Branka Popović, Ivan Brkljačić...

Ulaz je slobodan

30.03. subota 19.00

Džez sastav „Havona“ Igora Đanga Molnara

Kao proširenje saradnje sa gradom pobratimom

Dortmundom i u susret predstojećoj Letnjoj džez akademiji

koja je plod negovanja razmene studenata i profesora

Novog Sada i Dortmunda, muzička redakcija Kulturnog

centra Novog Sada organizuje koncert Kvarteta Igora

Đanga Molnara. Nastupaju Igor Đango Molnar – bas gitara,

Nenad Kojić – bubnjevi, Nikola Miloradović – saksofon i

gostujući profesor iz Nemačke Gregory Gaynair – klavir.

Na programu će biti autorska muzika.

Ulaz je slobodan!

MALI LIKOVNI SALON KCNS

Bulevar Mihajla Pupina 9

tel: 525 120 mllskcns@eunet.rs, www.kcns.org.rs

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i subotom od 10 do 13 časova.

26.02. – 08.03.

Izložba

Tamara Sekulić- izlazne putanje

„Koristeći se osnovnim likovnim elementom crteža – linijom, koja je temelj svih oblika likovnog izražavanja, umetnica stvara geometrizirane objekte, smještajući liniju unutar kvadratnih okvira.

NOVOSADSKI DEČJI KULTURNI CENTAR

Radnička 20 tel: 021 521 447 www.ndkc.rs

Novosadski dečiji kulturni centar tokom godine organizuje

brojne kulturne, obrazovne i produkcijske programe za

decu i mlade do završene srednje škole. Aktivnosti

Novosadskog dečijeg kulturnog centra se realizuju kroz

brojne projekte i programske aktivnosti, festivale i

manifestacije koji obuhvataju likovne, scenske i muzičke

programe, manifestacije, intersektorsku i međunarodnu saradnju, izdavačku delatnost i programe dečje kulturne stanice „Mlin“.

AMERIČKI KUTAK

Kej žrtava racije 2b www.americancorners.rs

https://www.facebook.com/acnovisad/?locale=sr_RS

tel: 472 28 40

Besplatni Konverzacijski klub sa Lanom se vraća – svake srede od 18 i 30 časova. Svi su dobrodošli!

Svakog petka, od 17.00-18.00

Kids Corner je zamišljen kao program za decu od 4 do 10 godina, na kome ona kroz igru besplatno uče engleski jezik.

UDRUŽENJE LIKOVNIH STVARALACA NOVI SAD

Trg republike 4, tel: 064/9820910

SKC FABRIKA

Bulevar Despota Stefana 5

www.skcns.org

01.03. petak 20.00

- UNDERGROUND RISING -

Prvi put u Novi Sad dolazi najveća metal atrakcija iz Mađarske, bend LAZARVS. Pored njih nastupiće domaći heavy stoner velikani NORTHERN REVIVAL i jedan od najtalentovanijih novijih bendova novosadske hard core scene POLYWHY.

16.03. subota 21.00

KONCERT- Orthodox Celts

KC LAB

Dr Hempta2

<https://www.facebook.com/KulturniCentarLAB>

01.03. petak

ALL GIRLS - MESH IT UP predstavlja inovativni koncept žurki stvoren kako bi podržao i promovsao talentovane DJ-ice širom Srbije. Bez obzira na žanr, ovaj koncept donosi doživljaj koji je pažljivo osmišljen kako bi pružio jedinstveno iskustvo. Prva žurka predstavlja početak ovog inspirativnog koncepta, a podržavaju je tri izvanredne domaće DJ-ice: SNFKDJF, YELLA i DBANSHEE. Kao rezidentkinje organizacija koje dolaze iz potpuno različitih muzičkih pozadina, zajedno će vas provesti kroz muzičko putovanje koje istražuje raznolikost i jedinstvo.

02.03. subota 20.00

Nostalgično putovanje u 80-te

Zagrejaćemo se uz synthwave i dream pop, pa nas kasnije čekaju hitovi koji su se slušali osamdesetih godina.

Michael Jackson | Madonna | Hall & Oates | Depeche Mode | Earth, Wind & Fire | Billy Idol | Donna Summer | Chic | Kiss | Toto | Denis & Denis | Dino Dvornik ...

03.03. nedelja 20.00

Vibes for Dilla, je hiphop projekat koji je pokrenuo jazz trubac i producent Zolt Ardjelan (aka zsoxee) sa kolegama na jazz akademiji u Holandiji.

Par godina kasnije sa bubnjarem Frenkijem Erceji (Frankie Ercei) nastavlja tradiciju ovih tribute svirki pod imenom "Doing it for Dilla".

04.03. ponedeljak 18.00

Rokada ponedeljkom

Ponedeljak je dan za šah

Bani da se igramo... Obezbedili smo dovoljno tabli da završimo popločavanje Miletićevog trga, figura da osvojimo omanju državu, hladnog piva i rakije za rane nastale u hrabrim borbama na kvadratnom pločniku.

05.03. utorak 19.00

Creative heaven

Utorak... naravno @creativeheavenbgd drugari!

Ako do sada nisi, obavezno dodji....

Creative Heaven je događaj za upoznavanje umetnika i onih koji to nisu.

Ako radiš u kreativnoj industriji ili si jednostavno raspoložen za druženje, dođi da se upoznaš i proširiš kontakte sa ljudima sa kojima deliš ista interesovanja.

06.03. sreda 19.00

Karaoke

Klub studenata psihologije „Transfer“ tradicionalno organizuje još jednu karaoke žurku! Ovog puta, u okviru našeg „Humanitarnog marta“!

Zamolili bismo da dođete obučeni u belo!

08.03. petak 21.00

Vice city- tribute band

JEVREJSKA OPŠTINA

Jevrejska 11 www.jons.rs

Tel: 021423882

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA

Katolička porta 2/II,

tel: 452 344;

mons@eunet.rs www.muzickaomladina.org

15.03. petak 20.00 Gradska koncertna dvorana

Vojvođanski simfonijski orkestar i Florin Ilijesku, violina

Dirigent: Aleksandar Marković

Na programu:

M. Balakirjev: Islamej

F. Mendelson: Koncert za violinu i orkestar u e-molu op. 64

N. Rimski-Korsakov: Simfonijska svita „Šeherezada“

22.03. petak 20.00 Sinagoga

Orkestar Aleksandra Dujina. Koncert – Ritam je spas

Vokalne solistkinje: Nevena Reljin i Bojana Lazić

Na programu su najveći hitovi pop muzike XX veka, kompozicije Stinga, Stivija Vondera, Vitni Hjuston i Maraje Keri, u kombinaciji s latino džez numerama Čika Koriye i nekoliko odabranih autorskih stvari, od kojih će dve biti i premijerno izvedene. Naravno sve u autentičnom i prepoznatljivom maniru i izvođenju Aleksandra Dujina i njegovog Orkestra, u kojem je za ovu priliku okupljeno jedanaest sjajnih muzičara i dva izuzetna ženska vokala, Nevene Reljin i Bojane Lazić.

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA

BELJANSKOG

Trg galerija 2, tel: 472-99-66

www.beljanskimuseum.rs

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00

četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno

četvrtkom ulaz besplatan

STALNA POSTAVKA:

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka, sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan Milovanović, Kosta Miličević), nastavlja se delima najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti (Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, Risto Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu polovinu XX veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko Stojavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić). inkluzije u ustanovama kulture i naglašava osnovnu društvenu vrednost muzeja.

POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA

Vase Stajića 1, tel: 520 223; glurm@nadlanu.com

www.rmamuzic.rs

Stalna postavka likovne umetnosti poklon zbirke Rajka Mamuzića – Stojan Čelić. Sećanje na 20. Jul 1970. Ulje na platnu.

28.02. – 13.04.

Izložba: Lutajući otisak

Izložba je zamišljena sa ciljem afirmacije umetničke grafike, edukacije i usmeravanje mladih prema trajnim vrednostima u stvaralaštvu. Tokom izložbe su planirani razgovori sa umetnicima kroz koje će posetioci imati priliku da se upoznaju sa klasičnom umetničkom grafikom.

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622

ms@maticasrpska.org.rs www.maticasrpska.org.rs

01.03. petak 18.00

Miloš Crnjanski i druge umetnosti- prof dr Dragan Bošković- ciklus predavanja

07.03. četvrtak 18.00 Svečana sala Matice srpske

Ciklus predavanja

Glas i poremećaji glasa- prof. dr Slobodan Mitrović

Sluh i poremećaji sluha- prof. dr Dragan Dankuc

13.03. sreda 18.00 Svečana sala Matice srpske

Dr Rajko Petrović- Španija- suzbijanje secesionizma i politički sistemi zemalja latinske Amerike

26.03. utorak 19.00 Svečana sala Matice srpske

Dostojevski i realizam u višem smislu

Besedi: doc.dr Lazar Milentijević

U muzičkom delu učestvuju: Darko Jusufović- bas

Jelena Šiljeg- klavirska pratnja

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 000;

www.galerijamaticesrpske.rs galmats@eunet.rs

Stalna postavka Galerije Matice srpske vodi vas na putovanje kroz srpsku umetnost dugu tri veka – od slikarstva zografa u 18. veku do modernizama 20. veka. Šetnjom kroz vekove i stvaralaštvo poznatih srpskih umetnika, osetite duh prošlih vremena i saznajte sve ono što do sada niste znali o srpskoj umetnosti.

Stalna postavka Umetnost 18. veka u kolekciji Galerije Matice srpske kroz odabir reprezentativnih dela (ikone, religiozne kompozicije i portreti) prikazuje likovni izraz

tradicionalnog zografskog, ranobaroknog i reprezentativnog visokog i kasnobaroknog srpskog slikarstva 18. veka. Stalna postavka srpske umetnosti 19. veka Ljudi i događaji. Slika prošlosti predstavlja ličnosti i događaje značajne za istoriju srpskog naroda toga doba, kao i tematsku i estetsku opredeljenost umetnika kojom se potvrđuje značaj i mesto srpske umetnosti u kontekstu evropskog stvaralaštva 19. veka.

Stalna postavka Modernizmi – kontinuiteti i sučeljavanja ilustruje proces transformacije srpske umetnosti od trenutka uspostavljanja moderne slike do njenog tematskog i formalnog razaranja. Izložena dela srpske umetnosti 20. veka sažimaju 70 godina traganja, preispitivanja i sučeljavanja različitih modernih slikarskih pravaca. Stalna postavka Slike velikih formata – svedočanstva epoha prikazuje umetnička dela 19. i 20. veka koja na poseban način predstavljaju slikare, najpopularnije religiozne predstave i istorijske događaje, najznamenitije ličnosti i najuspelija likovna ostvarenja, koja su važan reprezent jednog vremena i jedinstvena svedočanstva proteklih epoha.

Mart 2024

Inspirisani Francuskom

Uroš Predić – život posvećen lepoti i umetnosti

GALERIJA PROMETEJ

Svetozara Miletića 16

UDRUŽENJE LIKOVNIH UMETNIKA VOJVODINE

Bul. Mihajla Pupina 9, tel: 524 991 www.suluv.org

26.02. – 15.03.

Izložba Milane Simić

PREOBLIKOVANO I PONOVO OSMIŠLJENO

Pronalaskom tkanine, koja postaje njen ključni element, sa sobom donosi tragove ljudskog prisustva i moralno preispituje naš stav ka materijalizmu. Prepoznavanje vizuelnih kvaliteta renesansnih draperija dovodi je do potrebe za izdvajanjem istih i kao ključni element stavlja ih u ram.

GALERIJA UPIDIV - FORMA,

Ilije Ognjanovića 3

telefon:524 481, www.upidiv.org.rs

office@upidiv.org.rs

27.02. – 17.03.

Izložba radova učenika škole za dizajn Bogdan Šuput

Galerija Ogranka SANU PLATONEUM, Nikole Pašića

6; tel: 420 210 www.ogranak.sanu.ac.rs

sanuns@uns.ac.rs

ŠOK ZADRUGA

Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com

E-mail: sokzadruga@gmail.com

Telefon: +381 (0) 61 279 44 32

Radno vreme: utorak-subota 14.00-18.00 sati

OMLADINSKI CENTAR CK13

Vojvode Bojovića 13 www.ck13.org

01.03. petak 20.30

Muzički događaj

Koncert : IDEM + Monohrom

02.03. subota 21.00

Muzički događaj

Jevadh, Latebloom i Lavina

Sa ponosom vam predstavljamo tri srpska prog metal benda.

03.03. nedelja 18.00

Projekcija dokumentarnog filma “Navaljni”

Rusko demokratsko društvo vas poziva na projekciju dokumentarnog filma „Navaljni“ (Navalny,2022) u nedelju, 3. marta s početkom u 18č.

Film se prikazuje povodom smrti Alekseja Navaljnog koji preminuo 16. februara u kaznenoj koliniji, IK-3, poznatijem kao „Polarni vuk“, jednom od najsevernijih i najsureovijih zatvora u Rusiji.

„Navaljni“ je dokumentarni triler u kom režiser Daniel Roher istražuje život i rad ruskog opozicionara Alekseja Navalnog, jednog od najglasnijih kritičara Putinovog režima. Film je osvojio najviša priznanja na Sundance Film Festivalu, nagradu publike za dokumentarni film i nagradu Festival Favorite Award.

Film će biti prikazan sa engleskim titlom, pa pozovite i prijatelje koji ne govore ruski!

04.03. – 06.03.

CIKLUS FILMA ŽENSKOG STVARALAŠTVA

PROGRAM CIKLUSA

Ponedeljak, 04. mart

20č JA TI ON ONA (Je Tu Il Elle, Chantal Akerman, 1974, 86')

Debitantski narativni film čuvene rediteljke prati mladu usamljenu devojkicu koja traći dane u jednoj sobi. Ali ko smo onda ja, ti, on i ona?

Utorak, 05. mart

20č ZAGONETKE SFINGE (Riddles of the Sphinx, Laura Mulvey i Peter Wollen, 1977, 92')

Eksperimentalni film jedne od najbitnijih filmskih kritičarki Lore Malvi (i njenog muža) tematizuje emancipujuće žensko iskustvo, kako u životu jedne majke tako i u pogledima Malvijeve ka onome što žensko filmsko stvaralaštvo može biti.

Sreda, 06. mart

20č SAMBIZANGA (Sarah Maldoror, 1972, 102')

Još jedan debitantski igrani film, ovaj put debitantski film čitave države – Angole. Pratimo Domingua, njegove saborce i njegovu ženu u borbi sa opresujućim kolonizatorskim sistemom.

BULEVAR BOOKS

Bulevar Mihajla Pupina 6

02.03. subota 11.00

Čitanjac

Projekat upoznavanja i zaljublivanja dece predškolskog uzrasta (od 2 do 7 godina) u knjige - Čitanjac.

Zamišljen kao čitalački recital, Čitanjac je, eto, ušao u jedanaestu godinu postojanja i ove subote nastavljamo.

Pohrlite roditelji i povedite decu

02.03. subota 21.30

Turbo trans turisti- koncert

Priča o ovom neobičnom bendu se za kratko vreme raširila kao nešto najuzbudljivije što se događa na regionalnoj muzičkoj sceni. Nastali su kao projekt Boška Mijuškovića, jednog od najistaknutijih predstavnika mlađe rok generacije, koji je stekao ime talentovanog muzičara kao član značajnih bendova Straight Mickey and the Boyz, Škrtice, a ranije Seine, Zemlja gruva, Lollobrigida i saradnik bendova kao što su Partibrejkersi i Veliki Prezir.

U ovom projektu mu se od samog početka priključio i mlađi brat Nikola Džimi Mijušković, a u poslednjoj inkarnaciji pridružio se i neobuzdani bubnjar Igor Kuzmanović.

09.03. subota 21.30

Too much of such- koncert

Egzotična i prepoznatljiva figura našeg grada, Aleksandar Filipović Gandhi, udružio se sa dva vrsna, odavno zapažena i potvrđeno dobra muzičara, Danielom Morom i Nikolom Vučetićem i oni zajedno čine specifični trio - Too Much Of Such.

Ovo večer će imati još jedan kuriozitet, jer će se bazičnom triju pridružiti i gostujući članovi: Miroslav Majstorović na violini, Luka Banjac na električnoj gitari i Predrag Filipović na perkusijama.

Sa sastavom Too Much Of Such nastavljamo koncept muzičkih performansa u kojima objedinjujemo dva najvitalnija medija: muziku i knjige, koji se prožimaju i spajaju u neposredan, jedinstven i magnetičan doživljaj.

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 526 555;

www.muzejvojvodine.org.rs

03.03. nedelja 11.00

Muzejska igraonica: Kruna za mene, i moju mamu, baku.. Svako od nas voli da dobije poklon, pa tako i naše mame, bake, tetke, strine... koje nas svakodnevno bodre i vole. Zato hajde da im u nedelju 3. marta, u 11 sati, zajedno napravimo krunu, jer one to zaslužuju. A ujedno ćemo napraviti krunu i za nas, kako bismo postali kraljice i kraljevi, i na taj način pripremili maske za Maškaradu Muzeja Vojvodine o kojoj ćemo vam pričati.

Ukoliko imate između 5 i 10 godina, dođite u naše muzejsko ćošće da učimo uz druženje i zabavu. Čekaju vas Vlatka i dve Tanje. Molimo vas da nam potvrdite prisustvo na mejl adresu pedagoska.sluzba@muzejvojvodine.org.rs
15.03. petak 11.30

29. Maškarada Muzeja Vojvodine

Muzej Vojvodine svake godine organizuje Maškaradu u cilju negovanja pomalo zaboravljenih Pokladnih običaja, koji se vezuju za Belu nedelju.

Prepoznavši značaj Vojvodine kao multikulturne i multikonfesionalne sredine, Muzej Vojvodine od 1995. godine neguje Pokladne običaje organizovanjem maskirane povorke koja prolazi gradskim ulicama i na uvek inovativan način spaja tradiciju sa savremenom kreativnošću.

Ove godine povorka će se okupiti u petak, 15. marta 2024. godine do 11:30 časova, u parku Prisajedinjenja (između Dunavske 35 i 37), da bi u 12 časova krenula u defile centralnim novosadskim ulicama – Dunavska i Zmaj

Jovina, do Trga Slobode i nazad, do saletle u Dunavskom parku, gde će se nastaviti zabavni program i gde ćemo proglasiti i nagraditi najuspešnije maske.

Pozivamo sve sugrađane da nam se pridruže! Pozivamo i sve obrazovne ustanove – vrtiće, škole i fakultete, da organizovano uzmu učešća u ovoj velikoj manifestaciji. Sve dodatne informacije možete dobiti u Odeljenju za pedagoški rad Muzeja Vojvodine putem elektronske adrese pedagoska.sluzba@muzejvojvodine.org.rs ili na broj telefona 021 525 059.

08.12. – 01.04.

Izložba STAKLO

Večito nas zadržavajući svojim fizičkim i estetskim svojstvima, staklo budi maštu stvaralaca od praistorije do današnjih vremena. Razvijajući tehnologiju njegove izrade, čovek mu je pronalazio najrazličitiju namenu kroz neprekidno dekorativno i umetničko oblikovanje materijalne stvarnosti. Stoga nije neobično da se predmeti od stakla čuvaju u okviru arheoloških, istorijskih, umetničkih i etnoloških zbirki muzeja. Izložbom Staklo Muzej Vojvodine predstavlja deo svoje bogate kolekcije, prikazujući mnogobrojne aspekte proizvodnje i upotrebe ovog sveprisutnog materijala.

Tokom januara

Izložba fotografija Đule Brežana „Pogled u dubinu kamena i vode“

Izložba prikazuje stvaralaštvo ovog velikana novosadske fotografije nastalo na Petrovaradinskoj tvrđavi tokom 50-ih godina 20 veka.

Postavka je podeljena u tri tematske celine. Prva celina je posvećena prostoru i objektima Petrovaradinske tvrđave kao stalnoj inspiraciji fotografa. U drugoj celini je prikazan umetnički život na tvrđavi: slikari, vajari, Atelje 61, snimanje filma prema romanu Žil Verna... Dok treću celinu predstavljaju zabeleške sa prvih ekspedicija u podzemne hodnike i galerije Petrovaradinske tvrđave.

Autori izložbe su: Darjuš Samii (muzejski savetnik), Dejan Bolorin (viši kustos istoričar) i Čila David (fotoreporterka dnevnog lista Mađar so).

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska tvrđava, Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 64 33 613;

www.museumns.rs

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno.

Stalna postavka:

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do sredine 20. veka).

**MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI
Dunavska 29 tel 451 239**

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE

Dunavska 37 tel: 526-634

tel: 6613-526

www.msuv.org

23.02. – 14.03.

Nagrada Piranesi 2023 – međunarodna arhitektonska izložba
U ovoj 34. sezoni za Nagradu Piranesi je arhitekta i kritičar Andrej Strehovec u ulozi nacionalnog selektora za Srbiju odabrao pet arhitektonskih projekata, realizovanih od strane srpskih autora u poslednje dve godine:

– House RI | Zlatibor, Serbia | 2023 | Architect: a2arhitektura (Dijana Adžemović-Andelković, Vladimir Andelković);

– Family house Bigovo 3 | Kotor, Montenegro | 2021 | Architect: Verica Krstić, Vasilije Milunović, Jelena Ivanović Vojvodić;

– Skew house | Pančevo, Serbia | 2023 | Architect: Danilo Dangubić Architects;

– Reconstruction of Fetislam fortress | Đerdapski put bb, Municipality of Kladovo, Serbia | 2022 | Architect: KOTO Ltd, Forma Antika Ltd;

– Schneider Electric HUB | Novi Sad, Serbia | 2023 | Architect: Zabriskie Studio;

**MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ
ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1**

tel: 462 810;

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

**MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci,
Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637**

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno.

Stalana postavka:

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka. Legat Milića od Mačve i arhitekta Svetomira Lalića.

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE,

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzzp.rs novisad@pzzp.rs

Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u Vojvodini i tematske izložbe.

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE

Vojvode Putnika 2

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com

www.zkv.rs

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE,

Pozorišni trg 1 tel: 520 091 www.snp.org.rs

Pera Dobrinović 19.30

01.03. petak

Tri zime

02.03. subota

Tartif (Komično u klasičnom)

06.03. sreda 20.00

PREKINUTI SAN

Pozorište ZUNI, Hong Kong

Reditelj: Danny Yung

07.03. četvrtak 20.00

PREKINUTI SAN

Pozorište ZUNI, Hong Kong

Reditelj: Danny Yung

08.03. petak

GOSPOĐA MINISTARKA

09.03. subota

Revizor

12.03. utorak

NA DRINI ČUPRIJA

13.03. sreda

NA DRINI ČUPRIJA

14.03. četvrtak

KOD VEČITE SLAVINE

15.03. petak

UJEŽ

16.03. subota

POSLEDNJI BALKANSKI VAMPIR

19.03. utorak

BURA

20.03. sreda

VEŠTICE IZ SALEMA

21.03. četvrtak

POETESA

Tekst i režija: Vida Ognjenović

Novi tvrđava teatar, u saradnji sa SNP-om

22.03. petak

JEVANĐELJE PO F. M. DOSTOJEVSKOM-NENUMERISANA SEDIŠTA

23.03. subota 10.00

CVRČAK I MRAV

Opera za decu

Udruženje umetnika "Visoko C"

23.03. subota 12.00

CVRČAK I MRAV

Opera za decu

Udruženje umetnika "Visoko C"

23.03. subota

JEVANĐELJE PO F. M. DOSTOJEVSKOM-NENUMERISANA SEDIŠTA

25.03. ponedeljak

DUH KOJI HODA (PROMETEJEV PUT)

26.03. utorak

JOVANČA NA PUTU OKO SVETA

29.03. petak

TARTIF (KOMIČNO U KLASIČNOM)

30.03. subota

REVIZOR

Scena: Jovan Đorđević 19.00

02.03. subota

FAUST

03.03. nedelja 20.00

KONCERT GORAN KARAN

05.03. utorak 18.00

OHRIDSKA LEGENDA

09.03. subota 20.00

KOMPANIJA IGRE OPERE GETEBORGA

11.03. ponedeljak 20.00

SIMPLY THE BEST

14.03. četvrtak 20.00

KIDD PIVOT, VANKUVER

15.03. petak 20.00

KIDD PIVOT, VANKUVER

16.03. subota

OHRIDSKA LEGENDA

17.03. nedelja 20.00

RUŽIN VRT 2024.

20.03. sreda

RIGOLETO

23.03. subota

DON KIHOT

24.03. nedelja 20.00

ŠTA ME OPET SNAĐE- Premijera

26.03. utorak

DON KIHOT

29.03. petak

KONCERT HARI MATA HARI

30.03. subota

HARI MATA HARI, DRUGI KONCERT

Kamerna scena 20.30

01.03. petak

MIŠJA GROZNICA

04.03. ponedeljak 21.00

BILA JEDNOM JEDNA ZEMLJA

05.03. utorak 21.00

BILA JEDNOM JEDNA ZEMLJA

06.03. sreda 21.00

POJAČALO I GITARA

07.03. četvrtak

PONOVNO UJEDINJENJE DVE KOREJE

08.03. petak 21.00

NE MOŠ POBEĆI OD NEDELJE

10.03. nedelja 21.00

SKAKAVCI

12.03. utorak

KROJCEROVA SONATA

14.03. četvrtak 21.00

TOP JE BIO VREO

18.03. ponedeljak

ZAJEDNO

19.03. utorak 21.00

NEODUSTAJANJE

21.03. četvrtak

GRAMATIKA POREMEĆAJA

22.03. petak 21.00

OSAMNAEST MAČAKA I LIMAR HERMAN BRUM

25.03. ponedeljak

MIŠJA GROZNICA

27.03. sreda

LUTKA SA KREVETA BROJ 21

29.03. petak 21.00

PONOVNO UJEDINJENJE DVE KOREJE

30.03. subota 21.00
ZDRAV(O) ŽIVOT(E)!

POZORIŠTE MLADIH, Ignjata Pavlasa 8

tel: 520 534, 525 884;

blagajna: 521 826

www.pozoristemladih.co.rs

Velika scena 19.30

01.03. petak

TRI MUSKETARA

02.03. subota 11.00

SRĐAN DINČIĆ "MERKUR BESKUĆNIK"

03.03. nedelja

SUNCOKRETI

03.03. nedelja

SMRT I DEVOJKA

05.03. utorak

KAKO I ZAŠTO UBITI MUŽA

Sreda 06.03. 12.00

PINOKIO

07.03. četvrtak 18.00

LEPOTICA I ZVER

08.03. petak

DOK TE JA HRANIM I OBLAČIM

09.03. subota

DIVANHANA

12.03. utorak

PALO INJE, PAO SNEG

13.03. sreda

PALO INJE, PAO SNEG

14.03. četvrtak

DEVOJČICA SA ŠIBICAMA

15.03. petak

KAKVA TI JE ŽENA TAKAV TI JE ŽIVOT

17.03. nedelja 19.00

KOSA

19.03. utorak 19.00

KOSA

20.03. sreda

VESELE DEVOJKE

21.03. četvrtak

STRUČNJAK

22.03. petak 20.00

39 STEPENIKA- Pozorište Boško Buha

23.03. subota

TRE SORELE

24.03. nedelja

BOGOJAVLJENSAK NOĆ

26.03. utorak 19.00

KORALINA

28.03. četvrtak 18.00

NA VUKOVOM TRAGU

30.03. subota

DEJT

Scena: Mala

09.03. subota 11.00

KO JE REKAO MJAU

10.03. nedelja 11.00

VESELI MUZIČARI

10.03. nedelja 20.00

ZLOČIN I KAZNA

15.03. petak 20.00

ZLOČIN I KAZNA

16.03. subota 11.00

JEŽIĆ ŽOŽO

17.03. nedelja 11.00

PALČICA

21.03. četvrtak 18.00

KSENIJA I LOVAC

22.03. petak 20.00

ZLOČIN I KAZNA

23.03. subota 11.00

KOS I LISICA

24.03. nedelja 11.00

PUK

26.03. utorak 20.00

NAŠI DANI

27.03. sreda 20.00

BELEŠKE JEDNE ANE

29.03. petak 20.00

LJUDI ZA MAŠINOM

30.03. subota 11.00

JEŽIĆ ŽOŽO

31.03. nedelja 11.00

KAKO JE OTKRIVENO LETENJE

NOVOSADSKO POZORIŠTE ÚJVÍDEKI SZÍNHÁZ,

Jovana Subotića 3-5 tel: 525 552 www.uvszinhaz.com

Velika scena

05.03. utorak 19.00

ANTIGONA- LEPO JE KAD PADNEŠ NA MEKANO

07.03. četvrtak 19.00

KAPETAN NEMO

11.03. ponedeljak 19.00

RIČARD III

15.03. sreda 19.00

ANA KARENJINA

18.03. ponedeljak 19.00

ANA KARENJINA

21.03. četvrtak 19.00

HASANAGINICA

Mala scena

04.03. ponedeljak 19.00

NEVIDLJIVA DECA

PSD „ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978

www.psdzeleznicarns.org.rs

PEŠAČENJE NEDELJOM:

03.03. nedelja

Polazak: 8:00h ispred NIS-ove zgrade na parkingu.

(kontakt kod vođa)

Težina: Srednje zahtevna (kružna) 20km sa 600m uspona

Prevoz do Venca i nazad oko 400din vozaču (dogovor sa vodičem)

Venac-Rivica-Murgin točak-Venac

Vodič: Zoran Grčić-Grc (063/543-681)

10.03.

Polazak: 7:20h autobus 64 za Bukovac

Start: 7:50h po dolasku autobusa na poslednjoj stanici

Težina: Srednje zahtevna (kružna) oko 18km

Bukovac-vojska-Brankov grob-manastir Grgeteg-dom

Stražilovo-Bukovac

Vodič: Drago Đokić 060/548-5090

17.03.

Polazak: 8:50h autobus 72 za Paragovo

Start: 9:20h po dolasku autobusa

Težina: Srednje zahtevna (kružna) oko 20km

Paragovo-Glavica-spomenik Sloboda-Novo Hopovo-

VenacParagovo

Vodič: Radoslav Bukurov 064/03-538-12

24.03.

Polazak: 8:20h autobus 78 za Beočin selo

Start: 9:30h parking ispred manastira

Povratak: planiran iz Beočin sela u 15h ili 17:55h (u zavisnosti od broja učesnika i tempa pešačenja)
Težina: Srednje zahtevna (kružna) oko 18km
Beočin selo-manastir Beočin-šumska kuća Rim-izvor na Tobdžijinoj vodi-Kobilica-Brankovac-Čendereviti
čotTriangl-Dumbovački vodopad-D.potok-Jezerce-izvor
Rimšumska kuća Rim-manastir Beočin-Beočin selo.
Vodič: Goran Zubić 063/8250-805
31.03.

Polazak: 8:20h autobus 78 za Beočin selo
Start: od okretnice busa u Beočin selu
Težina: Srednje zahtevna oko 15km
Nemarkiranim stazama do Čerevića
Robert Horvat 061/2489-590

CENTAR KUĆA ZNANJA RUČNOV

Modene 5 Tel: 060 34 56 859

<https://kucznanja.rs/>

EDUKACIJA

Pomoć u izradi domaćih zadataka

Sticanje novog i nadgradnja već postojećeg znanja

Priprema za takmičenja (matematika, srpski jezik, istorija, geografija, biologija...)

Edukativne radionice

Umetničke sekcije: literarna, likovna, muzička

Novinarska sekcija

Strani jezici: engleski, francuski...

Kreativne radionice

Predavanja o formiranju životnog stila